



**ERRATA DE EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2019.04.02.001/PE  
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2019.04.02.0001/PE**

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA VISANDO A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LOCAÇÕES DE VEÍCULOS DESTINADOS AO TRANSPORTE ESCOLAR DO ENSINO MÉDIO ATRAVÉS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MUNICÍPIO DE BATURITÉ-CE.**

O Município de Baturité - CE torna público a **ERRATA** aos seguintes itens do Edital da presente licitação supramencionada.

Esta **ERRATA**, vem corrigir a data de acolhimento das propostas, data de abertura das propostas e início da sessão de disputa da presente licitação observados no edital convocatório página 42.

**2.0 DAS DATAS E HORÁRIOS DO CERTAME:**

**Onde Lia-se:**

(...)

**2.1. INÍCIO DO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: 08/04/2019.**

**2.2. DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS: 18/04/2019, ÀS 10:00H00MIN.**

**2.3. INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 18/04/2019, ÀS 10:15H00MIN.**

(...)

**Leia-se agora:**

(...)

**2.1. INÍCIO DO ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS: 25/04/2019.**

**2.2. DATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS: 09/05/2019, ÀS 09:00H00MIN.**

**2.3. INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 09/05/2019, ÀS 10:00H00MIN.**

(...)

Todas as demais cláusulas permanecem inalteradas, a presente licitação permanece marcada para 09/05/2019 às 10:00 horas.

Baturité – CE, 26 de Abril 2019.

*Hisadora Maria Paixão Silva*  
**Hisadora Maria Paixão Silva**  
**Pregoeira oficial do Município de Baturité**